

## «МАХИМА» НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ «МЕЛОДИЯ БЕЛЫХ НОЧЕЙ» В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

С 25 по 28 мая 2019 года в Санкт-Петербурге проходил VI Всероссийский фестиваль-конкурс детско-юношеского и молодежного творчества «Мелодии белых ночей – 2019». Наш Дворец на конкурсе представляла группа «Мармеладки» [ДЭП](#) [«МАХИМА»](#)

. Дети выступали в двух номинациях «Эстрадный вокал - Ансамбли» и «Эстрадный вокал - Соло». Они сумели показать достойные результаты.

По итогам конкурса диплом лауреата I степени получил **Леонид Выропаев**, лауреата II степени - **Ал**

**ександра Сучкова**

, лауреатами III степени стали

**Александра Неизвестная**

,  
**Вероника Кудряшова**

и  
**Наталья Шепета**

.  
**Полина Липатова**

,  
**Арина Королева**

,  
**Никита Николаев**

и  
**Валентина Андропова**

получили звание дипломантов I степени. Кроме того, сама

**группа «Мармеладки»**

стала лауреатом I степени в номинации «Эстрадный вокал – Ансамбли».

В свободное от конкурсных программ время ребята посмотрели город, побывали в зоопарке, Летнем саду, на водной экскурсии по рекам Фонтанка и Нева, полюбовались величественными памятниками архитектуры Северной столицы.



